
質問 回答 人数 回答率

はい 23 100.0%

いいえ 0 0.0%

→１．で「いいえ／No」と答えた理由は何ですか。

やさしく、親切だった 12 33.3%

よかった、素晴らしかった 7 19.4%

歓迎してくれた 6 16.7%

フレンドリーだった 4 11.1%

美味しい食事を用意してくれた 3 8.3%

文化や食などについて教えてくれた 2 5.6%

約束の時間に来てくれた 1 2.8%

家族のように接してくれた 1 2.8%

家族のホスピタリティに感激した。（いろいろ準備し、もてなしてくれた） 7 21.2%

美味しい食事をたくさんいただいた。 6 18.2%

良い家族だった。（フレンドリーでコミュニケーションもとりやすかった） 6 18.2%

いろいろな所に連れて行ってくれた。（公園、イチゴ狩り、大凧、寺、博物館

等）
3 9.1%

日本の伝統的な家を体験できた。 3 9.1%

居心地よくしてくれた。（部屋広く、ぐっすり寝れた） 2 6.1%

たくさん話すことができた。 2 6.1%

一緒に料理することができた。 1 3.0%

フレンドリーな子どもと過ごし、楽しかった。母国の家族を思い出した。 1 3.0%

持って行った方がいいもの（ドライヤーなど）が事前にわかるといい。 1 3.0%

日本語の初心者には英語のできる家庭の方がコミュニケーションをとりやすい

と感じた。
1 3.0%

家族と出かけた。（醤油パーク、公園、スーパー、博物館、寺、地域の民族資

料館、忍城、牧場、モール、観光地（長瀞や川越など）、ピクニック、イチゴ

狩り）

19 52.8%

一緒に料理をした。（たこ焼き、インドカレー、日本食、BBQ、餃子、うど

ん）
6 16.7%

地域の集まり（英語クラス、スポーツ少年団、多言語クラブ）に参加。 3 8.3%

文化体験をした。（武士体験、地元の資料館の見学、大凧見学） 3 8.3%

一緒にスポーツをした。（バスケ、スカッシュ、ジョギング） 3 8.3%

家で遊び、おしゃべりした。 1 2.8%

日本料理がおいしかった。食文化を深く知ることができた。 1 2.8%

貴重な機会となった。 8 27.6%

実際の体験として日本文化を知ることができた。 7 24.1%

母国の文化に興味を持ってくれた。 4 13.8%

ホスピタリティに感動した。 4 13.8%

また参加したい。 3 10.3%

たくさんのことを教わることができた。 2 6.9%

家がきれいだった。 1 3.4%

１．事前連絡はしっかりできましたか。

２．今回のホストの対応はいかがでしたか。

３．良かったこと、困ったことがあれば、教えて

ください。

４．実施中、ホストと一緒にしたことや出掛けた

場所があれば教えてください。

５．その他、ご意見・ご感想などありましたら、

ご記入ください。


